

ДО

Господин Росен ПЛЕВНЕЛИЕВ -
Президент на Република България
ТУК

Уважаеми господин ПРЕЗИДЕНТ,

Преди всичко бихме желали да изразим удовлетворението на Движение за национално единство и спасение «ДНЕС» и неговите членове по повод експедитивния отговор на нашето писмо до Вас (Наш Изх. №. 00-31/22 март 2012 г.).

Благодарим на господин Милен ЛЮБЕНОВ - Ваш секретар по вътрешна политика, който по Ваше поръчение проведе срещата с госпожа Анжелика Цокова и проф. Атанас Тасев, представляващи Координационния съвет на нашето Гражданско движение. С него проведохме един разговор, протекъл в конструктивен дух на равнопоставени партньори - дух, съответстващ на Вашите програмни документи и заявени пред обществеността обещания.

Това бе делова среща, на която имахме възможност да изложим позициите и целите, в името на които създадохме ДНЕС, както и да предложим на Вашето внимание (чрез господин Любенов) някои идеи за провеждането с Ваше участие на инициативи, представляващи общ интерес.

С настоящото имаме удоволствието да изложим първата ниша инициатива с Ваше участие под надслов «Попитай Президента». Тя е инспирирана от публично заявеното от Вас намерение да посещавате периодично регионите в страната. Идеята ни е във връзка с тези пътувания да организираме съвместни мобилни приемни, в които гражданите да имат възможност да поставят възмущаващи ги въпроси, на които при Вашето посещение на конкретна община да дадете «Отговора на Президента». Във връзка с това, моля да имате предвид, че имаме структури в почти всички общини на страната.

Тази наша идея съвпада както с Вашето обещание «да бъдете Президент на регионите и да ги посещавате редовно», така и с нашата цел да бъдем действащ посредник между гражданите и институциите.

Уважаеми господин ПЛЕВНЕЛИЕВ,

Като споделяме с Вас това наше предложение, изразяваме готовността си, при проявен от Ваша страна интерес и желание за неговото реализиране, да Ви представим конкретно разработена концесия и схема за нейното изпълнение, като за целта работим съвместно с посочен от Вас представител или екип на Президентската администрация.

В очакване на Вашия положителен / утвърдителен отговор на предложението ни, оставаме

С уважение:

Анжелика ЦОКОВА
За Координационния съвет на ДНЕС